



# ÉLETÜNK

Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség

2025. január 26. –  
február 8.

## NYUGALOM ÉS BETELJESÜLÉS

*A nyugalom a Bibliában valójában többet jelent pihenésnél; a beteljesítés utáni nyugalmat, a tökéletességet, Isten békéjét jelenti, amelyben a világ nyugszik, de jelenti a megdicsőülést is, és azt, hogy a tekintet teljesen Isten istenlétére, Isten imáadására irányul. Ez a nyugalom azonban sohasem megfáradt Isten nyugalma, hanem a Teremtő nyugalma, nem világ elengedése, hanem annak a világnak a végső megdicsőítése, mely alkotójára tekint. Hiszen Isten a nyugalom időszakában is Teremtő marad. „Az én Atyám mind ez ideig munkálkodik, én is munkálkodom.” (János 5,17b) Isten a Teremtő marad, de most már úgy, mint aki beteljesítette művét. Isten nyugalmát csak úgy értjük, hogy az egyben teremtésének nyugalma is. Az ő nyugalma a mi nyugalmunk (ahogy az ő szabadsága a mi szabadságunk, s az ő jósága a mi jóságunk). Ezért Isten megszenteli nyugalmának napját Ádám számára és a mi számunkra is, akiknek szíve nyugtalan, amíg megtaláljuk a megnyugvást Isten nyugalmában. Ez a nyugalom számunkra teljes ígéret, amely Isten népének adatott (Zsidókhöz írt levél 4,9).*

---

*„Akkor eljönnek  
napkeletről és  
napnyugatról, északról és  
délről, és asztalhoz  
telepednek az Isten  
országában.”*

*(Lk. 13:29.)*

*(Dietrich Bonhoeffer)*



## Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt!

Egyházközségünk ebben az esztendőben is bekapcsolódott ökumenikus imahét programjába. Az alkalmakon kötött imádságos részek voltak, melyeket idén az olaszországi bosei monasztikus közösség szerzetesei készítettek elő. A közös imádságok összekapcsolnak bennünket, Krisztus hívő keresztyéneket. Az előttünk lévő két hétben a napi imádságosok így vezetnek minket.

**Január 26., vasárnap, olvasandó: Lk. 8:4-15. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/8>)

Magyarázat:

**„...jó szívvel hallgatják, meg is tartják, és termést hoznak**

**állhatatossággal...”** (15) Jézus csodálatos hármasságban foglalja össze a tanítást arról, hogy mivégre is kapjuk az ígét. Az első állítás Istenhez való viszonyunkat (táplálkozás), a második saját tennivalónkat (feldolgozás), a harmadik a kifelé szóló eredményt (termés) jelenti. A természet ritmusába állítja bele Urunk az én hitéletem ritmusát is, hogy az egészséges legyen!

Imádság: Mindennek Teremtője és Gondviselője, aki megsokasítod a föld népeit, hadd tudja meg minden nemzet, hogy egyedül te vagy az Isten, és Jézus Krisztus a te szolgád, mi pedig a te néped és legelőd nyája vagyunk. Kérünk téged, Uralkodónk, legyél hát segítőnk és oltalmazónk; a közülünk a szorongattatásban levőket szabadítsd meg, a megalázotthoz legyél könyörületes, az ínségesekre tekints le. Ámen.

**Január 27., hétfő, olvasandó: Lk. 8:16-18. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/8>)

Magyarázat:

Komoly figyelmeztetés, amit Jézus olyan egyszerű és érthető képpel fejez ki, amikor a lámpásra utal. Ő nem dekorációnak, dísz tárgynak, hanem funkcionálisan hasznos világítóeszköznek szán bennünket! Igehallgató életünknek végcélja, hogy Isten világossága égjen és világítson rajtunk keresztül! Hányszor vagyok mégis haszon nélküli, magának való és fénytelen!

Imádság: Uram, ki hűséges vagy minden nemzedéken át, igazságos az ítéleteidben, irgalmas és könyörületes, bocsásd meg törvényszegéseinket, tegyél tisztává minket igazságod tisztításával, irányítsd lépteinket az igazságosságban és abban, ami méltányos. Ámen.

**Január 28., kedd, olvasandó: Lk. 8:19-25. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/8>)

Magyarázat:

Nagy teher, amikor éppen azok állnak távol lélekben Jézustól, akik test szerint a legközelebbiek! A hitnek és engedelmességnek legfájdalmasabb próbája ez, sokan a lelki családot adják fel a vér szerinti miatt. Jézus nem állította szembe a kettőt, soha

Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség Hírlevele

nem tagadta meg vagy hagyta el sem földi családját, sem a mennyei Atyát. Szavaival (21) arra emlékeztet, hogy a mennyei Atyának való engedelmségben tud és akar igazán egyé lenni földi családjával is. A legnagyobb ajándék, ha ez megvalósul!

Imádság: Uralkodóink, mutasd meg arcodat felettünk, hogy békeességben a jót tegyük. Adj békeességet, egyetértést nekünk, és mindenkinek, akik ezt a földet lakják. Adj bölcsességet és értelmet földi elöljáróinknak és kormányzóinknak, hogy békeességben és egyszerűségben, istenfélő módon használják a tőled kapott hatalmat! Ámen.

**Január 29., szerda, olvasandó: Lk. 8:26-39. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/8>)

Magyarázat:

Könnyű ma is Jézus mellett biztonságban élvezni a gyógyult élet előnyeit! Mennyivel nehezebb azonban elbeszélni azt! Milyen érdekes, hogy Jézus nem engedte maga mellett maradni a meggyógyított embert! (38) Inkább azonnal mobilizálja, hogy mások számára tegye láthatóvá és hallhatóvá Isten munkáját! (39) A Lepramisszió minden tevékenysége is végső soron erre a nagy feladatra szeretné elvezetni a meggyógyítottakat: legyenek hírvivői a Csodának, hogy általuk is növekedjék Jézus ismerete és dicsősége.

Imádság: Életadó Istenünk! Az egész teremtettséget kezedből fogadjuk el, gondviselésed ajándékeként. Taníts minket, hogy gondosan és igazságosan bánjunk teremtett világgal. Szerető Istenünk! Viszályoktól és konfliktusoktól sújtott világunkban áraszd ránk bőszégesen a remény ajándékát. Adj erőt fásult, megosztottságtól szenvedő népednek. Ámen.

**Január 30., csütörtök, olvasandó: Lk. 8:40-56. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/8>)

Magyarázat:

Jézus, az áldott orvos, egyszerre lát el egy sürgősségi és egy krónikus beteget. Csodálatos, ahogy csak úgy, „mentében” meggyógyította a régóta szenvedő asszonyt is, pedig sürgős volt a feladata: egy haldokló gyermek! Jézus „ideje”, amire a kánai menyegzőben is, máskor is többször utalt, MOST jött el mindkét beteg megszabadítására. Adjon ez biztonságot és békeességet számomra: Jézus tudja, hogy mikor jön el az Ő pillanata!

Imádság: Kegyelmes Istenünk! Bocsásd meg az alkalmakat, mikor kudarcot vallottunk, mint keresztény közösség. Vonj bennünket az egy közös hitben közelebb magadhoz, hogy tanúid lehessünk a világban. Add, hogy jobban bízzunk a Te bölcsességed ajándékában, mint saját okosságunkban! Ámen.

**Január 31., péntek, olvasandó: Lk. 9:1-11. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Nézetkülönbségek vannak a mai tanítványok között is a tekintetben, hogy a gyógyítás milyen szerepet kaphat a hitre jutás útján. A 2. és 11. versből világosan kiderül, hogy

Jézus számára mi a sorrend. Mindenképpen az Isten országának hirdetése volt saját gyakorlatának is a sarkpontja (11), és ezt bízta tanítványaira is (2). Ezen felül nem tudjuk, hogy kinek van szüksége testi gyógyításra is. Az Isten országának evangéliumára viszont mindenkinek!

Imádság: Irgalmas Urunk! Vezess a közös cselekvés útján, hogy világosságodat és szabadságodat terjeszthessük ott, ahol sötétség és elnyomás, szenvedés és igazságtalanság van. Ámen.

**Február 1., szombat, olvasandó: Lk. 9:12-17. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Négy lépcső kellett ahhoz, hogy a tanítványok végre megérkezzenek Jézusig: 1. „Rázzuk le őket!” – mai megfogalmazásban ez a megoldási javaslatuk (12/b). 2. Jézus lerántja a leplet (13), hogy legalább felmérjék a helyzetüket, lehetőségeiket, és kiderüljön: 3. hiába osztanak, szoroznak, semmi az, aminek birtokában vannak... (13/b). Képtelenek megoldani a krízist. 4. Mozgásterük annyi, hogy végrehajtsák, amit Jézus utasít, és részesüljenek a csodában. Nekem hány lépcső kell, hogy végre eljussak idáig?

Imádság: Te vagy a Lélek, Ádám arcába lehelve, élőlényvé téve az emberi testet. Te vagy a Lélek, akít a Feltámadott adott: Bűneink meg vannak bocsátva. Te vagy a pünkösdkor elküldött Lélek: Te nyitottál utat az evangéliumnak, hogy minden néphez eljusson. Te vagy a Lélek, aki imádságra buzdít: Isten megtartó szeretetében vagyunk. Te vagy Isten Lelke a halottakra kitöltve: A sírok megnyílnak, és a holtak feltámadnak. Ámen.

**Február 2., vasárnap, olvasandó: Lk. 9:18-22. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Miután Jézus az Isten országáról egészen hétköznapi módon tanított, és csodákat tett, Isten előtti csendje után nem közvéleménykutatást készített, hanem a körülötte lévőkkel akarta kimondatni, hogy kicsoda Ő? Azután egészen személyessé tette: „**Hát ti kinek mondotok engem?**” (20) Sok fontos kérdés van a világban, de a legfontosabb ez! Milyen jó, ha teljes meggyőződéssel vallhatom ma is a gyülekezetem közösségében: Jézus Krisztus az Isten Fia, a Megváltóm.

Imádság: Istenünk, Atyánk, te kinyilatkoztattad nekünk csodálatos életed titkát, elküldvén Fiadat a világba, és részesítvén bennünket szent és boldogító Lelkedben. Örvendezzünk a Lélekben, aki megújítja a föld színét, és egységre vezet minket. Megvalljuk benned való hitünket Egy Isten, háromszor Szent: Atya, Fiú és Szentlélek. Áldott vagy most és mindörökkön örökké. Ámen.

**Február 3., hétfő, olvasandó: Lk. 9:23-27. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Az ünnepi hitvallás után Jézus most a hétköznapi legnehezebb feladatára tereli a figyelmünket: Jézus követésére. Sokan úgy gondolják, hogy a követés következménye az lesz, hogy minden problémám megoldódik, mindenben sikeres leszek, „befuthat” az életem. Jézus azonban a kereszt felvételére tanít. A kereszt kivégzőeszköz. Jézust nem követhetem másként, csak ha halálba adom a régi természetem, amely önmagát akarja nagyvá tenni. „...aki elveszti az életét érterem, megmenti azt.” (24)

Imádság: Az üres sírnál az asszonyokra bíztad a feltámadás híret: Szabadítsd meg az evangélium minden hírnökét a félelemtől! Az emmausi úton elmagyaráztad a törvényt és a prófétákat a tanítványoknak: Nyisd meg értelmünket, hogy értsük az írásokat! A felső szobában a békesség ajándékát adtad barátainak: Segíts, hogy kölcsönös szeretetünkkel megtartsuk ezt a békességet! Ó Urunk, hallgasd meg imádságunkat. Ámen.

**Február 4., kedd, olvasandó: Lk. 9:28-36. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Megrázó ebben a történetben, hogy a mi gondolataink mennyire nem közelítenek az Úréihoz. Miközben az „elit” tanítványok az Isten dicsőségének a közelségére vágytak, ott akartak maradni az Isten küldötteivel – aközben Mózes és Illés Jézust az élete legdöntőbb időszakára készítik fel. Milyen jó látni, hogy ennyire „kézzelfogható” az Isten dicsősége, amely vár ránk, ugyanakkor imádkozzunk azért, hogy a mi életünkben is megvalósuljon a hétköznapi küzdelmei felé tartva: csak Jézust lássuk egyedül (36).

Imádság: A tóparton nyájad pásztorává tetted Pétert: Tartsd meg Lelkeddel közösségeink vezetőit! A hegyen összegyűjtötted a szétszört tanítványokat, mielőtt visszatértél az Atyához: Add meg a hit és a szeretet egységét azoknak, akik hisznek benned! Ó Urunk, hallgasd meg imádságunkat. Ámen.

**Február 5., szerda, olvasandó: Lk. 9:37-45. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Kimondhatatlan ajándék, hogy miközben valaki a tehetetlenségében súlyosan szenved, hiszen akit szeret, azon nem tud segíteni, odamehet Jézushoz, s őszintén elmondhat mindent. Annyi mindent és mindenkit próbálunk segítségül hívni, de aki Istentől való hatalommal tenni is tud valamit, az egyedül Jézus Krisztus. Lehet, hogy ez túl kegyeskedőnek hangzik némelyek számára, viszont akik mégis Jézushoz menekülnek, elámulnak Isten nagyságán.

Imádság: Menny és föld Istene! Fiad, Jézus Krisztus kijelentett téged mint Atyánkat, és megígérte nekünk a Szentlélek ajándékát: Add meg Egyházadnak, hogy legyőzze megosztottságunk botrányát, hogy bizonyosságot tegyünk közösségben való életéről, hitünk megvallásának egységében és kölcsönösen szolgáló szeretetben. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

**Február 6., csütörtök, olvasandó: Lk. 9:46-48. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Jézus ma ismét az alázat iskolájába irat be bennünket. Szívünk utolsó dobbanásáig az a vágyunk – s ezért mindent meg is teszünk –, hogy nagyobbak legyünk, mint a többiek. A paradicsomi kísértés most is csábít: nagyobbak lenni... De nemcsak ezt tanítja Jézus, hanem azt is, hogy az akkor szinte semminek tartott kicsik, lenézettek felé is lehet szolgálatunk. Egyébként a szolgálatnak csak egy mércéje van: az Úrért teszed? Ha igen, áldás lesz az életeden.

Imádság: Áldunk téged, Urunk, világosság Atyja: Tőled származik minden jó és minden tökéletes adomány. Te teremtetted a világot és mindent, ami benne van, te vagy ég és föld Ura, minden halandónak te adsz életet, lehetet és mindent. Te teremtetted a népeket, hogy lakjanak a földön, megállapítottad számukra az idő rendjét és lakóhelyük határait. Add, hogy megtaláljuk szolgálatunk helyét. Hála és dicséret neked, Urunk! Ámen.

**Február 7., péntek, olvasandó: Lk. 9:49-56. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Egyrészt elszomorítanak azok, amiket olvasunk Jézus tanítványairól: ha valaki nincs az ő szekértáborukban, azt eltiltják, másrészt legszívesebben elpusztítanak azokat, akik nem fogadják őket – no meg Jézust. Mi ebben a szomorú? Hogy ilyen mindnyájunk alaptermészete! De Jézus mellett jó felé haladnak: a másokra tüzet kérő Jánostól a szeretet apostola lesz, akinél szívesebben szinte senki nem beszélt az Isten hozzánk lehajló szeretetéről. Téged is formálhat Jézus közelsége!

Imádság: Az emberi nem szívébe helyezted az örökkévalóság gondolatát. Mennyei Atyánk, a te nagy jószágod szerint megismerteted velünk az élet útját a törvény és a próféták által. Irgalmas Atyánk, Jézusban, Fiadban meghirdetted az Ország örömhírét. Hála és dicséret neked, Urunk! Ámen.

**Február 8., szombat, olvasandó: Lk. 9:57-62. (Online itt olvasható:**

<https://szentiras.hu/biblia/ruf/LUK/9>)

Magyarázat:

Újra a hétköznapi izgalmas döntéseihez érünk. Vannak, akik Krisztust hetykén, könnyedén akarják követni; mások nem merik felvállalni a követést; megint mások elkötelezettség, és kizárólagosság nélkül. Ha neked is kérdésed Krisztus követése, gondold meg, hogy Ő mit vállalt érted!

Imádság: Minden vigasztalás Istene, Hívj minket követésedre. Erősítsd meg rajtunk kezed munkáját! Együttérzés Istene, Újíts meg a benned való hitben, és köss össze bennünket szereteteddel, hogy gyermekeidet láthassuk egymásban, és egyként jöjjünk össze! Dicsérünk téged Jézus Krisztus, egyszülött Fiad által, a Szentlélek közösségében. Ámen.

# ÉLETÜNK ESEMÉNYEI

## Hétközi programjaink, alkalmaink ...

január 26., vasárnap 19 óra, egyetemi kör

január 27., hétfő 17 óra konfirmációs óra, 18 óra ifjúsági óra és felnőtt konfirmáció

január 28., kedd 18 óra irodalmi bibliakör és Kálvin Kórus próba

január 30. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra

február 2., vasárnap 10 óra istentisztelet és utána gyülekezeti kávézás

február 3., hétfő 17 óra konfirmációs óra, 18 óra ifjúsági óra

február 4., kedd 18 óra zsoltáros imakör és Kálvin Kórus próba

február 6., csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra

Várjuk szeretettel alkalmainkra!

## Kapcsolat

### LELKÉSZI HIVATAL

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van.

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban:

**Hétfő:** 10-13 óráig

**Kedd:** 9-12 óráig

**Csütörtök:** 14-17 óráig

Ebben az időben **az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789**

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a lelkészeknek!

### ELÉRHETŐSÉGEK

**E-mail:** [budapest-kalvin.ter@reformatus.hu](mailto:budapest-kalvin.ter@reformatus.hu) **Honlap:** [www.kalvinteriref.hu](http://www.kalvinteriref.hu)

**Telefon:** 06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében!

**Telefonügyelet** a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon **az alábbi időpontokban:**

Hétfő: 13-17 óráig

Kedd: 12-17 óráig

Szerda: 9-17 óráig

Csütörtök: 9-14 óráig

Péntek: 9-17 óráig

---

*»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is  
arat,  
és aki bőven vet, bőven is  
arat. Mindenki úgy adjon,  
ahogyan előre eldöntötte  
szívében,  
ne kedvetlenül vagy  
kényszerűségből, mert „a  
jókedvű adakozót szereti  
Isten”!«*

2Kor 9, 6–7

## **ADOMÁNYOK**

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevüket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

**További részletek honlapunkon: [www.kalvinteriref.hu](http://www.kalvinteriref.hu)**